

菏泽市产业技术研究院2021年度理事会召开

构建具有菏泽特色的产研新生态

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为加快推进菏泽市产业技术研究院建设发展,进一步完善科技创新体制机制,激发创新活力,9月3日,我市组织召开菏泽市产业技术研究院2021年度理事会暨重大项目签约

仪式,副市长曹升灵出席会议并讲话。曹升灵要求,市产研院要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,深入贯彻落实菏泽市委、市政府工作部署,准确把握新发展阶段,

抢抓用好新发展机遇,全面贯彻新发展理念,积极融入新发展格局,勇当科技创新的主力军和排头兵。要紧跟发达地市步伐,学习借鉴先进地区的做法,构建起具有菏泽特色的产研新生态,加快形成“快出成

果、出好成果、出大成果”体制机制,跑出科技创新加速度,筑牢产业竞争新优势。要不断完善内部制度建设,强化流程管控,降低创新风险。要强化目标导向、问题导向和结果导向,不断完善提升,大胆自主试探,

积极探索发展路径,推动市产研院稳健发展、长足发展、快速发展。

与会人员参观了产业技术研究院科技展厅,并共同参加见证了山东东剑智能科技项目开工启动仪式。

气象专家露“天机”,防灾直播进课堂

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 9月2日,我市气象部门联合部分学校,把由中国气象学会、国家气象中心和中国气象科学研究院主办的《夏季常见气象灾害漫谈》专题直播引进课堂,让同学们学习防灾减灾知识,增强他们的自我保护能力。

9月2日,在牡丹区实验中学八年级2班,同学们正在聚精会神地观看防灾减灾气象科普知识直播。今年夏季,我国洪涝灾害明显、极端天气事件偏多,给人民生命和财产造成了很大损失。眼下虽已入秋,但复杂天气依然频繁光顾。为帮助同学们了解我国气候特别是面对特殊性的气象灾害如何进行防灾减灾,我市气象部门联合部分学校,专门开展防灾直播进课堂活动。



“平时了解比较少,观看直播课后,得知天气对人身安全影响特别大,也学会了遇到恶劣天气怎样保护自己,平时养成多关注天气预报的好习惯。”八年级2班学生张雨萱深有感触地说。

“防灾直播课非常有必要,我国很多地方发生汛情,这几天我市也下了大雨,正好赶上开学季,通过这些课,可以让学生们多学习气象、防灾方面的知识,注意人身安全。”八年级2班班主任田念磊告诉记者。

城际公交驾驶员拾金不昧 失主送锦旗致谢



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 桑珍珠) “8月27日,我乘坐城际公交单县班车的时候,不慎将背包落在了座位上,里面有1千多元现金、各种证件和笔记本电脑等物品,非常感

谢城际公交驾驶员张志杰师傅拾金不昧、服务周到!”8月29日,失主乔先生来到城际公交客服中心,将一面印有“拾金不昧,品德高尚”的锦旗送到城际公交工作人员的手中,连声称赞驾驶员张志杰拾金

不昧的高尚品德。

8月27日,乔先生乘坐单县发往菏泽的城际公交车时,由于下车匆忙,不小心把自己的笔记本电脑落在了车里。张志杰在车辆到达终点站打扫车厢卫生时,发现了乔先生遗忘在座位上的背包,立即将背包妥善保管,及时汇报情况后将背包交到了客服中心……

乔先生回家后才发现背包可能遗忘在公交车上,非常着急,笔记本里还有很多重要数据,丢了可怎么办?抱着试试看的心态,乔先生拨打城际公交服务热线,向客服人员说明情况,在客服人员蔡东霞的帮助下,乔先生第二天顺利拿到了背包。事后,乔先生为感谢张志杰,回去便立即制作了这面锦旗,来到城际公交要将锦旗送到张志杰手中,可张志杰当时正在执行运营计划,乔先生未能当面感谢,便拜托工作人员一定把他的感激之情转达给张志杰。

大学新生乘车免费 个体车主善举暖心



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 陈正国 梁帮利) 9月3日一早,马家睦等8名鄄城籍大一新生赶到了鄄城汽车站,准备从这里搭乘客运班车到青岛理工大学报到。令他们意想不到的是,两辆挂有鲁R1117、鲁UN2055牌照的客运班车不但优先安排他们上了车,而且还是免费乘车。

今年45岁的刘海涛,从事客运经营多年,每天有两部客运班车往返于鄄城和青岛(即墨)之间。有次看到一位家庭经济状况不好的大学新生,为了节省几元钱的路费,一路上连一元钱一瓶的纯净水也舍不得喝。经过深思熟虑,他毅然决定凡是当年被日照、即墨、青岛三所城市大学录取的本科生、专科生,凭本人身份证和录取通知书在鄄城汽车站乘坐他的客车去学校报到,一律免费乘车。此举一出,立即得到了鄄城汽车站和鄄城交通运输局的一致肯定和大力支持。

据刘海涛介绍,2020年,共有53名考入青岛、日照、即墨等地大学的大一新生免费乘坐了他的客运班车。今年,刘海涛听了微微一笑说:“我从来没想过这些,更没有算过细账。只要这些孩子们能顺利完成学业,将来成为国家和社会的栋梁之才,我就感到心满意足了。”

家住鄄城县旧城镇西刘楼村的刘志国说:“我的父母都是老实巴交的农民,家里的主要经济来源就是靠父亲常年外出打工,母亲在家侍弄几亩责任田。我今年考上了青岛港湾职业技术学院,一年10000多元的学费和生活费,给我的家庭造成了不小的压力。好在有刘海涛这样的好心人,让我感受到了家乡人民的关心和温暖。进入大学后,我一定努力学习知识,增长本领,以优异的成绩回报家乡人民的关心和厚爱,将来为家乡的建设和发展多做贡献。”

公 告

2021年4月20日,东明县城关派出出警救助一名流浪妇女,约50岁左右,头部外伤,精神恍惚,身形消瘦,无法沟通。城关派出所通过“人脸比对”进行身份核查,无法查清户籍,2021年4月20日将流

浪妇女安置在康弘精神病院住院治疗。于2021年9月2日早7时3分,因突发疾病,经抢救无效死亡。

特此公告

东明县救助站

2021年9月2日

遗失声明

姚远不慎将菏泽鲁商置业有限公司开具的收据丢失,号码为:0019232,金额47232元整,特此声明挂失原件作废。

姚远不慎将菏泽鲁商置业有限公司开具的收据丢失,号码为:0019233,金额85000元整,特此声明挂失原件作废。

车主杨春云在菏泽西关荣威店购买车牌号为鲁R5X05A一台,其续保押金条丢失,号码:2298488,金额1000元,声明作废,如后期有什么纠纷与荣威店无关。

本栏目旨在为供需双方搭建桥梁,在过程中发生的一切纠纷、造成的任何损失,本报概不负责。请谨慎从事。

订版电话:
5021688

出租办公楼(荷建大厦第21层整层)

位置:长江路与武汉路交叉口东北角,面积:1200平方米,租金:1.5元/㎡/天,年付(具体情况面议),配置:交通便利、配套设施齐全适合企业办公(有车位、会议室、电梯、中央空调、集中供暖、网线、水、电、电话线)

联系人:周先生。电话:0530-5166010,15853055678